

ЗАТВЕРДЖЕНО

Голова Державної інспекції ядерного регулювання України

Плещков Г.І.

20 року

Звіт про стан виконання у 2017 році Плану діяльності Державної інспекції ядерного регулювання України на 2017 бюджетний рік та два бюджетні періоди, що настають за плановим (2018-2019 роки)

Найменування показника результату виконання завдання	Одиниця виміру	Джерело інформації	2017 рік		Примітка
			затверджено	фактичне значення	
1	2	3	4	5	6
Стратегічна ціль 041 Підвищення рівня безпеки експлуатації АЕС					
Завдання 0411 Забезпечення контролю рівня безпеки діючих енергоблоків АЕС					
Кількість інспекційних перевірок, обстежень	шт.	Плани та звіти з наглядової діяльності	70	39	кількість зменшилась у зв'язку з підвищенням ефективності та пілотним впровадженням ризик-інформованого підходу
Кількість справ застосування заходів примусу	шт.	Журнал обліку	15	10	

1	2	3	4	5	6
Сума штрафів	грн.	Журнал обліку	62 000	5 610	
Надано приписів щодо усунення порушень	шт.	Плани та звіти з наглядової діяльності	40	17	
Видано дозволів на пуски енергоблоків після планово-попереджувального ремонту з перевантаженням активної зони	шт.	Плани та звіти з дозвільної діяльності	15	11	відповідно до кількості поданих заяв
Видано дозволів на виконання певних робіт чи операцій на окремих етапах життєвого циклу ядерної установки	шт.	Плани та звіти з наглядової діяльності	70	71	відповідно до кількості поданих заяв
Видано (переоформлено, внесено змін) ліцензій на експлуатацію ядерних установок	шт.	Плани та звіти з дозвільної діяльності	3	3	
Видано (переоформлено, внесено змін) ліцензій на право провадження діяльності посадовими особами експлуатуючої організації, до службових обов'язків яких належить здійснення організаційно-розпорядчих функцій, пов'язаних із забезпеченням ядерної та радіаційної безпеки	шт.	Плани та звіти з дозвільної діяльності	40	21	відповідно до кількості поданих заяв
Видано (переоформлено, внесено змін) ліцензій на право безпосереднього управління реакторною установкою	шт.	Плани та звіти з дозвільної діяльності	140	144	відповідно до кількості поданих заяв
Проконтрольовано проведення протиаварійних тренувань	шт.	Плани та звіти з наглядової діяльності	150	103	відповідно до фактичних заходів, що проводились ліцензіатами

1	2	3	4	5	6
Участь у проведенні міжнародних протиаварійних тренувань	шт.	Плани та звіти діяльності функціональної підсистеми ЄДС НС «Безпека об'єктів ядерної енергетики»	1	6	відповідно до графіку проведення тренувань МАГАТЕ.
Проведено тестувань зв'язку з компетентними органами країн в рамках Конвенції про оперативне оповіщення про ядерну аварію та двосторонніх міжнародних договорів	шт.	Плани та звіти діяльності функціональної підсистеми ЄДС НС «Безпека об'єктів ядерної енергетики»	6	13	відповідно до графіку проведення тестувань зв'язку
Завдання 0412 Забезпечення контролю за впровадженням заходів з модернізації та підвищення безпеки діючих енергоблоків					
Погоджено програм, інших документів	шт.	Плани та звіти з наглядової діяльності	600	658	відповідно до кількості поданих документів
Погоджено звітів з виконання заходів	шт.	Плани та звіти з наглядової діяльності	100	83	відповідно до кількості поданих документів
Погоджено програм управління старінням енергоблоків АЕС	шт..	Плани та звіти з наглядової діяльності	1	2	відповідно до кількості поданих документів
Погоджено звітів з виконання заходів програм управління старінням енергоблоків АЕС	шт	Плани та звіти з наглядової діяльності	20	17	відповідно до кількості поданих документів

1	2	3	4	5	6
Стратегічна ціль 042 Регулювання безпеки спорудження нових ядерних установок					
Завдання 0421 Оцінка безпеки, ліцензування та нагляд в рамках реалізації окремих проектів спорудження нових ядерних установок					
Кількість інспекційних перевірок, обстежень	шт.	Плани та звіти з наглядової діяльності	2	3	
Надано приписів щодо усунення порушень	шт.	Плани та звіти з наглядової діяльності	0	1	
Видано ліцензій на будівництво та введення в експлуатацію ядерних установок	шт./шт.	Плани та звіти з дозвільної діяльності	1	1	
Видано окремих письмових дозволів в рамках ліцензії експлуатуючої організації	шт.	Плани та звіти з дозвільної діяльності	3	0	відповідно до кількості поданих заяв
Завдання 0422 Оцінка безпеки використання нового ядерного палива					
Погодження технічних рішень про склад та експлуатацію паливних завантажень з тепловідільними збірками альтернативного постачальника	шт.	Плани впровадження ТВЗ виробництва «Вестінгауз»	6	6	
Погодження технічних рішень про введення тепловідільних збірок альтернативного постачальника в промислову експлуатацію	шт.	Плани впровадження ТВЗ виробництва «Вестінгауз»	0	0	

1	2	3	4	5	6
Стратегічна ціль 043 Забезпечення безпеки зняття з експлуатації Чорнобильської АЕС та перетворення об'єкта «Укриття» на екологічно безпечну систему					
Завдання 0431 Оцінка безпеки, ліцензування та нагляд в межах окремих проектів, у т.ч. пов'язаних з введенням в експлуатацію та експлуатацією об'єктів по поводженню з РАВ на майданчику ЧАЕС, а також реалізацією проектів Плану Здійснення Заходів на об'єкті «Укриття»					
Кількість інспекційних перевірок, обстежень	шт.	Плани та звіти з наглядової діяльності	5	2	
Кількість справ застосування заходів примусу	шт.	Журнал обліку	0	0	
Сума штрафів	грн.	Журнал обліку	0	0	
Надано приписів щодо усунення порушень	шт.	Плани та звіти з наглядової діяльності	3	2	
Розглянуто/погоджено технічних рішень	шт./шт.	Плани та звіти з дозвільної діяльності	10/7	10/9	
Розглянуто/погоджено проектно-технічної документації	шт./шт.	Плани та звіти з дозвільної діяльності	8/8	13/13	відповідно до кількості поданих документів
Видано окремих письмових дозволів в рамках ліцензії експлуатуючої організації	шт.	Плани та звіти з дозвільної діяльності	2	0	відповідно до кількості поданих заяв
Видано (переоформлено, внесено змін) ліцензій на право провадження діяльності із зняття з експлуатації Чорнобильської АЕС	шт.	Плани та звіти з дозвільної діяльності	0	0	

1	2	3	4	5	6
Стратегічна ціль 044 Підвищення безпеки виробництва та використання джерел іонізуючого випромінювання, безпеки поводження з РАВ, перевезень радіоактивних матеріалів, діяльності з переробки уранових руд					
Завдання 0441 Забезпечення безпеки виробництва та використання ДІВ					
Кількість інспекційних перевірок, обстежень	шт.	Плани та звіти з наглядової діяльності	610	424	кількість зменшилась у зв'язку із поетапним впровадженням процедур дерегуляції, скороченням питань нагляду
Кількість справ застосування заходів примусу	шт.	Журнал обліку	30	14	
Сума штрафів	грн.	Журнал обліку	67 000	47 610	
Надано приписів щодо усунення порушень	шт.	Плани та звіти з наглядової діяльності	400	145	
Видано (переоформлено, внесено змін): ліцензій на використання ДІВ; ліцензій на виробництво ДІВ	шт.	Плани та звіти з дозвільної діяльності	800	815	відповідно до кількості поданих заяв
Розглянуто/погоджено технічних умов на ДІВ	шт./шт.	Плани та звіти з дозвільної діяльності	3/3	1/1	відповідно до кількості поданих документів
Завдання 0442 Державна реєстрація ДІВ – завершення встановлення повного контролю за знаходженням та переміщенням ДІВ у Державному реєстрі ДІВ					
Кількість зареєстрованих ДІВ	шт.	Плани та звіти Реєстру ДІВ	700	1041	операцій реєстрації виконано 1 222, з них 181 операція - це реєстрація раніше зареєстрованих джерел на нових власників

1	2	3	4	5	6
Сума перерахованих коштів до державного бюджету за реєстрацію ДІВ	тис. грн.	Плани та звіти Регістру ДІВ	67,2	125,2	відповідно до кількості операцій реєстрації
Реєстрація операцій з ДІВ (придбання, імпорт, експорт, транзит, зміна власника, зміна місцезнаходження, зміна назви власника, втрата, продовження терміну експлуатації, захоронення, знайдення, ліквідація відпрацьованих генераторів випромінювання)	шт.	Плани та звіти Регістру ДІВ	8 000	7 978	
Кількість ДІВ, переведених до категорії РАВ та знятих з обліку у Державному реєстрі ДІВ	шт.	Плани та звіти Регістру ДІВ	500	752	здано на спецкомбінат: - 313 радіонуклідних джерел та 310 нерадіонуклідних установок, які були зареєстровані; - 99 раніше незареєстрованих радіонуклідних джерел. 30 радіонуклідних джерел вилучено з обліку (помилково двічі внесені)
Завдання 0443 Посилення ефективності системи державного регулювання безпеки поводження з РАВ					
Кількість інспекційних перевірок, обстежень	шт.	Плани та звіти з наглядової діяльності	4	7	проведено додаткові спеціальні інспекційні перевірки
Кількість справ застосування заходів примусу	шт.	Журнал обліку	0	2	

1	2	3	4	5	6
Сума штрафів	грн.	Журнал обліку	0	17 340	
Надано приписів щодо усунення порушень	шт.	Плани та звіти з наглядової діяльності	4	5	
Розглянуто/погоджено проектно-технічної документації технічних рішень	шт./шт.	Плани та звіти з дозвільної діяльності	10/10	21/17	відповідно до кількості поданих документів
Видано (переоформлено, внесено змін): ліцензій на переробку, зберігання РАВ; ліцензій на провадження діяльності на окремому етапі життєвого циклу сховища для захоронення РАВ	шт.	Плани та звіти з дозвільної діяльності	3	10	відповідно до кількості поданих заяв
Видано окремих письмових дозволів в рамках ліцензії експлуатуючої організації на етапах експлуатації та закриття сховища для захоронення РАВ	шт.	Плани та звіти з дозвільної діяльності	0	1	відповідно до кількості поданих заяв
Розглянуто/погоджено стандартів (методик) щодо звільнення від регулюючого контролю	шт.	Плани та звіти з дозвільної діяльності	1/1	2/0	надано зауваження і пропозиції щодо необхідності доопрацювання поданих стандартів

1	2	3	4	5	6
Видано регулюючих рішень щодо звільнення радіоактивних матеріалів та РАВ від регулюючого контролю	шт.	Плани та звіти з дозвільної діяльності	2	0	звільнення від регулюючого контролю призупинено у зв'язку з проведенням розслідування правоохоронними органами випадків виявлення радіоактивних матеріалів за межами зони відчуження
Завдання 0444 Забезпечення безпеки перевезень радіоактивних матеріалів					
Кількість інспекційних перевірок, обстежень	шт.	Плани та звіти з наглядової діяльності	8	3	кількість зменшилась у зв'язку із поетапним впровадженням процедур дерегуляції, скороченням питань нагляду
Кількість справ застосування заходів примусу	шт.	Журнал обліку	0	0	
Сума штрафів	грн.	Журнал обліку	0	0	
Надано приписів щодо усунення порушень	шт.	Плани та звіти з наглядової діяльності	2	1	
Видано (переоформлено, внесено змін) ліцензій на перевезення радіоактивних матеріалів	шт.	Плани та звіти з дозвільної діяльності	8	11	відповідно до кількості поданих заяв

1	2	3	4	5	6
Видано сертифікатів про затвердження у разі перевезення радіоактивних матеріалів	шт.	Плани та звіти з дозвільної діяльності	10	15	відповідно до кількості поданих заяв
Видано дозволів на перевезення радіоактивних матеріалів та внесено до них змін	шт.	Плани та звіти з дозвільної діяльності	100	145	відповідно до кількості поданих заяв
Завдання 0445 Забезпечення безпеки діяльності з переробки уранових руд					
Кількість інспекційних перевірок, обстежень	шт.	Плани та звіти з наглядової діяльності	2	2	
Надано приписів щодо усунення порушень	шт.	Плани та звіти з наглядової діяльності	2	0	
Видано (переоформлено, внесено змін) ліцензій на провадження діяльності з переробки уранових руд	шт.	Плани та звіти з дозвільної діяльності	0	0	
Експертизи ЯРБ проектів реконструкції, модернізації переробних уранових об'єктів	шт	Плани та звіти з наглядової діяльності	8	1	відповідно до кількості поданих на експертизу проектів
Стратегічна ціль 045 Забезпечення ядерної захищеності					
Завдання 0451 Забезпечення фізичного захисту ЯУ, ЯМ, РАВ, інших ДІВ					
Кількість інспекційних перевірок, обстежень	шт.	Плани та звіти з наглядової діяльності	5	4	
Кількість справ застосування заходів примусу	шт.	Журнал обліку	0	0	

1	2	3	4	5	6
Сума штрафів	грн.	Журнал обліку	0	0	
Надано приписів щодо усунення порушень	шт.	Плани та звіти з наглядової діяльності	5	2	
Надано допусків до виконання особливих робіт керівникам підприємств	шт.	Плани та звіти з наглядової діяльності	30	22	відповідно до кількості поданих заяв
Розглянуто актів визначення рівня фізичного захисту	шт.	Плани та звіти з наглядової діяльності	50	85	відповідно до кількості поданих заяв
Розглянуто переліків посад працівників, робота на яких потребує допуску до виконання особливих робіт	шт.	Плани та звіти з наглядової діяльності	160	117	відповідно до кількості поданих заяв
Видано (переоформлено, внесено змін) ліцензій на провадження діяльності з підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації спеціалістів з фізичного захисту ядерних установок, ядерних матеріалів, радіоактивних відходів, інших джерел іонізуючого випромінювання	шт.	Плани та звіти з дозвільної діяльності	0	0	
Стратегічна ціль 046 Забезпечення виконання Україною зобов'язань нерозповсюдження ядерної зброї					
Завдання 0461 Виконання вимог Угоди про застосування гарантій та Додаткового протоколу					
Організовано інспекцій МАГАТЕ	шт.	Плани та звіти з наглядової діяльності	45	52	здійснено 46 інспекцій та 6 додаткових доступів
Отримано позитивних підсумків Агентства по результатах кожної інспекції МАГАТЕ	відс.	Плани та звіти з наглядової діяльності	98,5	98,8	

1	2	3	4	5	6
Надіслано в МАГАТЕ інформаційних повідомлень, які мають надаватися Україною	шт.	Журнал обліку вхідної та вихідної документації	22	34	19 ERK + 15 заяв Додаткового протоколу
Завдання 0462 Забезпечення функціонування державної системи обліку та контролю ядерних матеріалів					
Кількість інспекційних перевірок, обстежень	шт.	Плани та звіти з наглядової діяльності	6	6	
Кількість розглянутих та введених звітів у державний банк даних ядерних матеріалів	шт.	Плани та звіти з наглядової діяльності	240	207	відповідно до кількості поданих заяв
Надано приписів щодо усунення порушень	шт.	Журнал обліку	2	1	
Розроблено рекомендацій	шт.	Плани та звіти з наглядової діяльності	5	4	
Стратегічна ціль 047 Удосконалення та розвиток нормативної бази регулювання ядерної та радіаційної безпеки					
Завдання 0471 Розробка законопроектів					
Розроблено законопроектів / прийнято законів	шт. / шт.	Плани та звіти з нормативного регулювання	2/1	2/0	Один законопроект схвалено на засіданні Уряду та внесено до Верховної Ради України. Один законопроект підготовлено до подання до Кабінету Міністрів України після доопрацювання та перепогодження

1	2	3	4	5	6
Завдання 0472 Розробка актів Кабінету Міністрів України					
Розроблено актів КМУ / прийнято актів КМУ	шт. / шт.	Плани та звіти з нормативного регулювання	2/2	4/4	
Завдання 0473 Розробка нормативно-правових актів (НПА)					
Розроблено НПА / прийнято НПА	шт. / шт.	Плани та звіти з нормативного регулювання	7/7	11/11	
Завдання 0474 Розробка стандартів					
Розроблено стандартів / прийнято стандартів	шт. / шт.	Фактична наявність, накази Мінекономрозвитку України	0/0	0/0	

Начальник Управління економіки, фінансів та обліку – Головний бухгалтер

С.Ф. Бережна